ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Настоящая Политика конфиденциальности персональных данных (далее – Политика конфиденциальности) действует в отношении информации, которую сайт https://beldor.centr.by (далее – Сайт), может получить о Пользователе во время использования Сайта.
ТЕРМИНЫ и опредления
В настоящей Политике конфиденциальности используются следующие термины:
Обработка персональных данных – любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. 
Персональные данные – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных) в понимании применимого законодательства.
Пользователь Сайта –субъект, обращающийся к Сайту (посетитель Сайта) за получением необходимой ему информации и пользующийся ею.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1. Использование Пользователем Сайта означает согласие с условиями настоящей Политикой конфиденциальности и условиями обработки персональных данных Пользователя.
1.2. Настоящая Политика конфиденциальности применяется только к Сайту. Сайт не контролирует и не несет ответственность за сайты третьих лиц, на которые Пользователь может перейти по ссылкам, доступным на Сайте.
1.3. Администрация Сайта не проверяет достоверность персональных данных, предоставляемых Пользователем Сайта.



ПРЕДМЕТ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ
1.4. Персональные данные, разрешённые к обработке в рамках настоящей Политики конфиденциальности, предоставляются Пользователем путём заполнения Формы для обращения и включает в себя информацию, соответствующую требованиям Закона Республики Беларусь «Об обращениях граждан и юридических лиц» от 18 июля 2011 г. № 300-З. 
[bookmark: _Hlk536009376]Политика обработки персональных данных
 Предоставляя свои персональные данные Вы соглашаетесь на их обработку РУП «Белдорцентр».
 При обработке персональных данных РУП «Белдорцентр» руководствуется Законом Республики Беларусь от 10 ноября 2008 года № 455-3 «Об информации, информатизации и защите информации» с учетом положений Общего регламента по защите данных (General Data Protection Regulation) Европейского Союза от 27 апреля 2016 года, а также иными нормативными правовыми актами.
 РУП «Белдорцентр» не осуществляет проверку достоверности предоставляемой Персональной информации, полагая, что Вы действуете добросовестно, осмотрительно и прилагаете все необходимые усилия к поддержанию такой информации в актуальном состоянии.
РУП «Белдорцентр» обязуется не передавать полученную информацию третьим лицам. Не является нарушением предоставление информации в соответствии с обоснованными требованиями законодательства Республики Беларусь.
 РУП «Белдорцентр» принимает необходимые и достаточные меры для защиты персональных данных от неправомерного доступа к ним, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.
 Ваша Персональная информация будет храниться столько времени, сколько это необходимо для достижения цели, для которой она была собрана, или для соблюдения требований законодательства и нормативных актов.
РУП «Белдорцентр» вправе хранить Персональные данные в течение 5 (пяти) лет. Кроме того, в целях повышения качества сервиса и обеспечения возможности правовой защиты, РУП «Белдорцентр» вправе хранить лог-файлы о действиях, совершенных Пользователем в рамках использования Сайта в течение 1 (Одного) года с момента их совершения.

Обновление Политики конфиденциальности
[bookmark: _GoBack]РУП «Белдорцентр» оставляет за собой вправо внесения изменения настоящую Политику конфиденциальности без предварительного уведомления Пользователя Сайта. 

