Информация об использовании специальных разрешений, выданных индивидуальному предпринимателю, созданной им коммерческой организацией в соответствии с Законом Республики Беларусь                от 22 апреля 2024 г. № 365-З
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	С 1 октября 2024 г. физическое лицо, зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя (далее - ИП), вправе создать коммерческую организацию, учреждаемую одним лицом (далее - коммерческая организация), в порядке, определенном Положением о создании индивидуальным предпринимателем коммерческой организации, учреждаемой одним лицом, согласно приложению к Закону Республики Беларусь от 22 апреля 2024 г. № 365-З «Об изменении законов по вопросам предпринимательской деятельности» (далее соответственно - Закон                          № 365-З, Положение).
Пунктом 10 Положения определено, что права и обязанности ИП, возникшие в связи с осуществлением им предпринимательской деятельности, переходят в полном объеме к созданной этим ИП коммерческой организации (с даты ее государственной регистрации) в соответствии с передаточным актом.
Согласно пункту 18 Положения коммерческая организация до внесения изменений в административные решения вправе осуществлять деятельность на основании соответствующих решений, принятых (выданных) в отношении создавшего ее индивидуального предпринимателя. За внесением изменений в административные решения коммерческая организация должна обратиться в течение года со дня ее государственной регистрации.
С учетом изложенного, допускается использование коммерческой организацией, созданной в соответствии с Законом № 365-З, специальных разрешений, полученных учредившим ее индивидуальным предпринимателем, до окончания срока действия, но не более года со дня государственной регистрации коммерческой организации.



